
Agenda MR vergadering  

Datum: 07-10-2025 
Tijd: 19.00 - 21.00 
Plaats: hoofdgebouw  
Aanwezig: Elisa, Kim, Lisette,  Guillian, Martha en Willy 
Afwezig:       Maurits 
inf = informatierecht MR / i = instemming MR / iP = instemming personeelsgeleding iO = instemming oudergeleding / a = advies 

 

MR  Tijd (min.) Status Eigenaar 

Welkom en akkoord op notulen voorgaande vergadering. 

Akkoord op de notulen, huishoudelijk reglement en met name aan,- en 

aftreden nogmaals inlezen en bespreken in het volgende punt op.  

5  Elisa 

 

Binnengekomen post en evt. vanuit GMR (status VOG penningmeester, 

data basistraining en andere trainingen) De GMR heeft onze vraag om 

de penningmeester van de OR naar een VOG te vragen bevraagd om 

onze reden. De basistraining is als waardevol ervaren. We willen deze 

als een dringend advies in het reglement plaatsen. De training over 

financiën slaan wij als MR over. Wie de andere trainingen wil volgen 

bespreken we op de vergadering van 2 december. 

 

Huishoudelijk reglement en medezeggenschapsstatuut UNICOZ (i) 

We passen het huishoudelijk reglement aan naar de apps en wijzingen 

van paden van verslaglegging. We veranderen de 3 jaren bij artikel 9 

punt 1 naar 2 tot 4 jaren. We spreken af dat 1 iemand vanuit de 

personeelsgeleding eind dit schooljaar ‘25-’26 aftreedt om zo het 

aftreden stapsgewijs te laten verlopen.  

10  Willy 

 

Missie – visie 

Vanuit de missie, gevormd n.a.v.de ouderparticipatie avond en input 

van de MR en de OR komen we tot de visie voor de MR. 

Missie, wat laten we zien. Dit willen we op de agenda laten terugkomen 

om onszelf scherp te houden en daarbij ook de punten van de 

ouderparticipatie avond die we nog niet hebben kunnen aanpakken 

levend te houden.  

 

Terugkoppeling van de verandering, ouders op het plein en de 

informatieavond die dit schooljaar veranderd zijn. 

Oudergeleding ervaart het fijn om op het plein te kunnen staan. We 

zien ook ouders die op de plek van voorheen blijven staan.  

Beeld van de informatieavond is wisselend, bij de ene klas was de  

opkomst hoger als bij de andere klas.  

30  Martha/ 

Guillian 

 

    

 

Rondvraag 5  Elisa 

Teams werkt! Volgende vergadering mailt de secretaris dat alle stukken in teams te vinden zijn.  

 

 

 



MR en directie Tijd (min.) Status Eigenaar 

Welkom directie, korte terugkoppeling deel 1 van de vergadering 5  Elisa 

Bij de eerstvolgende wisseling van penningmeester binnen de OR, vragen we een VOG aan. 

 

Subsidie basisvaardigheden 10  Jiska 

Deze wordt toegelicht, we stemmen in met het activiteitenplan.  

Schoolgids/schoolplan toelichting op een kleine wijziging 5  Jiska 

Vorig schooljaar is deze door de MR ingestemd. Dit doet de MR iedere 3 jaar. Sinds dit schooljaar is het verplicht 

om het schoolplan op te nemen in de schoolgids. Deze verandering lezen we in voor akkoord.  

Zijn wij akkoord met deze toevoeging? Wij gaan akkoord. 

Ter informatie, schoolplein en sponsorloop 5  Jiska 

Vorige week was de sponsorloop vanuit de 3 scholen, omdat onze pleinen mogen veranderen en groener mogen 

worden. Het eerste ontwerp wordt getoond.  

Vragen voor de directie 5  Elisa 

Parro, Wat is de reden dat ouders de transactiekosten van 0,30 cent per betaling betalen? Er komt een vervolg op 

deze vraag en er gaat gekeken worden naar mogelijkheden om dit te verbeteren en of te veranderen.  

VOG penningmeester, afgehandeld binnen de korte terugkoppeling (zie kopje 1 MR en directie) 

    

 

Rondvraag    

 

Parro bericht/mondelinge samenvatting 2  Willy 

De mondelinge samenvatting is akkoord en zal de secretaris in Parro plaatsen.  

Afscheid Kim  

 

Punten voor de volgende vergadering  Tijd (min.) Status Eigenaar 

2-12 begroting         Jiska 

2-12 Missie-visie  

Wat loopt vanuit de missie 

Welke punten vanuit de ouderparticipatie avond kunnen we aanpakken 

(die niet de quick winst hadden) en wie kunnen we hiervoor vragen.  

  allen 

2-12 Terugkoppeling uitgebreide analyse oudertevredenheidspeiling         Jiska 

2-12 Bijdrage kamp groep 8 evt. kampdatum vervroegen en alles wat 

hierbij komt kijken.   

  Guillian 

2-12 Inschrijven trainingen CNV 13 januari en/of 26 mei   Willy 

Hoe gaat het met de audit?    Jiska 

 

Actie    

Toevoegen aan de vacature, proces werving en duidelijke verwachting, 

maar ook duidelijke stappen tot stemming. 

 gedaan Willy 

Opgeven leden die willen deelnemen aan de basistraining MR 

Nieuwe leden info sturen over de invulling 

 18-9 

plaatsge

vonden 

Willy 



OR uitnodigen over transparantie van de besteding van de gelden 

(Koningsspelen) en nieuwe transactievorm/betaling vanuit Parro 

  Martha 

Waar plaatsen we binnen het huishoudelijk reglement dat we nieuwe 

leden binnen de MR een dringend advies geven om de basistraining van 

de CNV te volgen 

  Elisa en Willy 

 

 

Volgende vergadering:  

• dinsdag 2 september 19.00 uur 
• dinsdag 7 oktober 19.00 uur 
• dinsdag 2 december 19.00 uur 
• dinsdag 3 maart 19.00 uur 
• dinsdag 23 juni 19.00 uur 

 

Training CNV 

• 13 januari Hoe beoordeel en adviseer je? 

• 26 mei       Ambitiegesprek 

 


